

NEJVÝZNAMNĚJŠÍ AKCE ÚSTECKÉHO KRAJE 2016

Název aktivity	50 ročník mezinárodního hudebního festivalu PORTA
Krátký popis aktivity	Festival PORTA, založený v Ústí nad Labem, je nejstarší a největší soutěžní festival daného žánru ve střední a východní Evropě. V roce 2016 se uskuteční 50. jubilejní ročník. PORTA se stala určitým fenoménem, který je zcela spojován s Ústím nad Labem. Dává prostor pro velký počet neprofesionálních souborů i jednotlivců. Jejím cílem je vytvoření platformy pro vzájemné porovnávání hudebního umu v daném žánru, porovnání trendů a stylů v mezinárodním měřítku. Každoročně bojuje o postup do Ústí n.L. více jak 330 kapel. Mezinárodní finále má své vysoké renomé i v Polsku, Maďarsku a na Slovensku. PORTA se dostala i do mezinárodních hudebních katalogů a encyklopedií. V letošním roce se uskuteční 50 akcí věnované vítězům předchozích ročníků.
Cíle a odůvodnění aktivity	Festival je i významným propagátorem našeho regionu jako zajímavé turistické destinace. Značná část návštěvníků a soutěžících ze vzdálenějších krajů spojí festival s dovolenou a putováním po kraji. Jedná se především o České Středohoří a České Švýcarsko a Krušné hory.
Typ aktivity	Kulturní a společenská
Rozsah aktivit	Mezinárodní
Časové období akce	12.1.2016 – 5.6.2016
Cílová skupina	Amatérští a profesionální umělci z Čech, Polska, Slovenska, Maďarska, Holandska, USA, Francie a dalších zemí. Vystoupení jsou určena široké veřejnosti.
Předpokládaný počet účastníků/návštěvníků aktivity (nepovinné)	500 účinkujících a 15.000 diváků
Místo realizace aktivity	Ústí nad Labem, Děčín, Duchcov
Očekávané výsledky/dopady/výstupy	Podpora neprofesionálních hudebníků, propagace české hudební scény, propagace města Ústí nad Labem a celého regionu
Celkový předpokládaný rozpočet aktivity	3,5 milionů (z toho 1,2 milionu bude kryt z příjmů z projektu)
Financování	vícezdrojové
Hlavní organizátor aktivity	Mezinárodní festival PORTA, Mezinárodní výstavy fotografií a uměleckých děl, výtvarní symposia apod.

Stručný popis činnosti pořádající organizace (pokud se nejedná o odbor KÚ)	ARS PORTA BOHEMICA je nezávislým zájmovým spolek, které svou veškerou činností přispívá k podpoře a popularizaci jednotlivých oblastí kulturního života. Rozvíjí mezinárodní spolupráci v oblasti kultury, vzdělávání, zájmových aktivit občanů a využívání volného času. Věnuje se kultuře a vzdělanosti menšin a etnických skupin, významně se podílí na propagaci a popularizaci města Ústí nad Labem a Ústeckého kraje. Je pořadatelem řady výstav (56) výtvarných děl a fotografií, doma i v zahraničí. Každoročně pořádá mezinárodní výstavu fotografií a výtvarníků „Společný prostor“ a sochařská symposia pro děti a mládež. Od svého vzniku je spolupořadatelem největšího a ve svém žánru nejstaršího mezinárodního hudebního festivalu PORTA a garantuje vlastní soutěž. Úzce spolupracuje s řadou neziskových organizací jak v Česku (YMCA, sdružení výtvarníků ROLOUS a SPOLU, ZUŠ E. Randové, Český svaz uměleckých fotografů, fotokluby apod.) ,tak i ze zahraničními partnery v Polsku, Německu, Slovensku, Rusku a Maďarsku. Organizace byla založena 18.12.2002 odborníky a patrioty kultury města Ústí n/L
Identifikační údaje – Adresa (pokud se nejedná o odbor KÚ)	ARS PORTA BOHEMICA, Svojsíkova 2667/10, 400 11 Ústí nad Labem IČO: 2660120593
Kontaktní / zodpovědná osoba	Jindřich Šrejber
Pozice	Předseda organizace a vedoucí mezinárodních soutěží festivalu PORTA
Telefon	731168774
Email	apbsrejber@gmail.com , apbsrejber@seznam.cz
Reprezentant organizace – např. jednatel (pokud se nejedná o odbor KÚ)	Jindřich Šrejber statutární zástupce předseda organizace a člen vedení festivalu (vedoucí mezinárodních soutěží)
Partneři aktivity	Na vlastní realizaci celého festivalu, který zahrnuje 50 akcí se podílí řada dalších subjektů, které zajišťují dílčí akce celých oslav tohoto výročí a nečerpají finanční prostředky z fondu Ústeckého kraje. Kulturní středisko města Ústí nad Labem, Česká tábornická unie, agentury JaM, FOR, MONIA, skautské oddíly, Český rozhlas Sever, Dům dětí a mládeže UL a další organizátoři kulturních akcí v Ústeckém kraji.